



习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家

回信

包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家：

你们好！来信收悉。多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献了力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需

要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

习近平

2024年7月30日

(新华社北京8月1日电)

新华社北京8月1日电 近日，国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信，对他们予以亲切勉励。

习近平指出，多年来，你们传承先辈爱国爱乡的优良传统，积极创新创业、捐资助学，为家乡建设和国家发展贡献力量，用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势，积极主动融入国家改革开放大局，为中国式现代化建设添砖加瓦，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作

出新的贡献。

近代以来，一大批宁波人走出宁波、重工兴商，逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体，涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士，为祖国和家乡的建设作出积极贡献，被称为“宁波帮”。1984年，邓小平同志指示“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间，曾多次对“宁波帮”人士表示关心和寄予殷切期望。近日，包陪庆、曹其镛等香港“宁波帮”后代给习近平写信，汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况，表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

刘革安到慈利县开展“八一”走访慰问

本报讯（全媒体记者 王姣 董欣 唐兴亮）8月1日，市委书记刘革安前往慈利县，走访慰问“两参”人员、驻慈官兵、光荣院老兵、老复员军人等，向他们送去党和政府的关怀，向他们表示衷心感谢和崇高敬意，并通过他们向张家界全体现役、退役军人及家属致以节日问候。

在慈利县永安光荣院，刘革安看望慰问参战老兵、退役军人等抚恤优待对象，详细询问他们的身体状况和生活现状，并向光荣院有关负责人了解国家相关政策落实情况。刘革安说，大家为国防建设和国防建设贡献了力量，光荣院及有关部门要落实好国家各项政策，积极帮助解决实际困难和困难，努力营造“崇军尚武”拥军优属的浓厚氛围，激发全民重视国防建设、支持国防建设的热情。

“家庭生活情况怎么样？有没有什么困难？”在“两参”人员秦春家中，刘革安与其话家常、忆往昔，听他讲述曾经的战斗岁月，详细询问其身体状况、生活现状和子女就业等情况，对他为国家和人民作出的贡献表示感谢。刘革安指出，地方党委政府和相关部门要积极关心关注退役军人，充分引导和鼓励退役军人发挥作用，为地方经济社会发展和现代

化张家界建设贡献力量。

老复员军人姜来长今年93岁，曾参加抗美援朝战争。刘革安走进姜来家中，详细询问其身体健康状况，叮嘱相关部门一定要照顾好老人的生活，落实好国家相关政策，让老人安享晚年。同时，加强宣传推介，大力弘扬伟大的抗美援朝精神，激励和动员全市上下在现代化张家界建设中披荆斩棘、奋勇前进。

随后，刘革安来到驻慈海军部队，了解部队建设和官兵生活、学习等情况，与广大官兵畅谈军地鱼水深情，共谋军地发展，并对部队为地方经济社会发展和国家大局稳定作出的贡献表示衷心感谢。刘革安强调，人民军队建设关系国家安全和百姓安康，各级党委政府要高度重视国防建设、积极支持国防建设，真心实意解决好驻地部队官兵家属就业、子女就学等问题，尽最大努力为部队发展提供条件，全力做好服务保障工作。希望驻部队官兵继续深入学习贯彻习近平强军思想，不断加强军队建设提高战斗力，一如既往支持和参与张家界经济社会发展。

市委常委、市委秘书长贺建王，张家界军分区副司令员张贻龙参加慰问。

控违治违 我市召开第二季度违法建设集中整治工作和自然资源督察发现“大图斑”问题约谈会议

本报讯（全媒体记者 向文 唐兴亮 刘梓华 实习生 钟子昂）7月31日，市委副书记、市长王洪斌主持召开第二季度违法建设集中整治工作和自然资源督察发现“大图斑”问题约谈会议。副市长赵云海，市政府秘书长王志刚参加会议。

会议通报了第二季度全市违法建设集中整治专项督查发现的主要问题，慈利县政府、永定区崇文街道、武陵源区协合乡主要负责人分别就控违治违工作表态发言，桑植县政府就自然资源督察发现“大图斑”问题进行说明。与会人员集中观看了专题片《铁腕治违》。

王洪斌强调，要进一步坚定控违治违的信心和决心，克服畏难情绪、松劲情绪和应付情绪，抓好工作统筹，推进违法建设集中整治取得更大成效。要进一步强化工作要求，完善“三零一无”工作方案，明确控违治违程序、重点、奖惩办法，规范审批程序，有序、安全、稳妥推进违法建设集中整治。要进一步完善推进机制，强化领导、强化督查、强化评估、强化讲评，全力以赴打好“铁腕治违”这场硬仗，为推动张家界高质量发展营造良好的社会环境。

中央网信办启动专项行动 整治网络直播领域 虚假和低俗乱象

新华社北京7月31日电 记者31日从中央网信办获悉，为督促网络直播平台落实主体责任，强化网络直播行为管理，推动网络直播行业健康有序发展，中央网信办近日印发通知，在全国范围内部署开展为期1个月的“清明·网络直播领域虚假和低俗乱象整治”专项行动。

据悉，本次专项行动围绕网络直播领域虚假和低俗乱象，重点整治五类突出问题，包括：编造虚假场景人设，无底线带货营销；“伪科普”“伪知识”混淆视听；传播“软色情”信息；扰乱社会秩序，侵犯他人权益；欺骗消费者，销售假冒伪劣商品。

其中，针对欺骗消费者、销售假冒伪劣商品问题，重点整治炮制虚假粉丝量、浏览量、点赞量和交易量等数据，制造抢单爆款假象；过度渲染商品“功效”，夸大食品、保健品功能，误导消费者；打着“特供”等旗号销售假冒伪劣商品。

中央网信办有关负责人表示，各地网信部门要周密部署，全面排查整治，扎实推进落实。通过开展专项行动，督促指导属地网站平台加强网络直播规范管理，强化用户行为规范，优化推荐机制，推动网络直播行业健康有序发展。



8月1日下午，红色经典歌剧《洪湖赤卫队》在武陵源区张家界千古情剧场上演。《洪湖赤卫队》由湖北省歌剧舞剧院倾情演出，首演于1959年，曾获评“20世纪华人音乐经典”。 邓道理 摄

八届市委第六轮巡察完成反馈

本报讯（本报通讯员）近日，根据市委巡察工作领导小组的部署，7个巡察组分别向八届市委第六轮巡察的市县（区）两级政法领域共30家单位进行了现场反馈。会议传达了市委书记刘革安在听取巡察情况综合汇报时的讲话精神，并对巡察整改提出明确要求。曾若冰、龙铁军、陈建新、罗树中等市领导分别出席有关单位反馈会议并讲话。各巡察组组长向被巡察党组织主要负责人和领导班子反馈了巡察情况。被巡察党组织主要负责人作表态发言。

反馈指出，本轮被巡察党组织坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实党的二十大精神，坚决做到“两个维护”的高度，认真做好巡察“后半篇文章”。要坚决扛牢巡察整改主体责任，把整改作为当前

批精神，党的领导和党的建设有所加强，管党治警力度有所加大，有力维护了全市政治安全和社会稳定。但是巡察也发现：有的政治机关建设有差距，学习领会习近平法治思想不够深入；有的以人民为中心的理念树得不牢，维护群众合法权益不够；有的服务经济社会发展大局作用发挥不充分，优化法治化营商环境不够有力；有的履行全面从严治党主体责任不到位，日常教育监督管理不严；有的领导班子建设有待加强，队伍建设存在短板。

反馈要求，被巡察党组织要以高度的政治自觉，站在忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度，认真做好巡察“后半篇文章”。要坚决扛牢巡察整改主体责任，把整改作为当前

和今后一个时期的重大政治任务，不折不扣抓好巡察反馈问题整改落实。要认真研究制定整改方案，落实“地毯式”“滚动式”整改要求，推动问题逐一销号。要以巡察整改为契机，推动各项工作，以整改成效推进高质量发展和全面从严治党。各级纪检监察机关和组织部门要强化巡察整改日常监督，充分用好巡察成果。对敷衍整改、虚假整改的人和事，将严肃通报、追责问责。

据了解，市委巡察组还收到反映一些领导干部的问题线索，已按要求移交纪委监委、市委组织部等有关方面处理。对各区县政法领域单位提级巡察的反馈，采取了集中反馈与分单位反馈相结合的方式，相关情况向各区县党委也进行了通报。

岁月静好，致敬“最可爱的人”

朱永华

夜，处处都有人民子弟兵的动人身影。陆军某旅抵达灾区后，放下被装就上了“火线”，24小时驻守在堤上。为减轻群众巡查排险的负担，10多名女兵也被编组到了一线。68岁的团北村村民肖菊香回忆起最初那个让她惊慌失措的夜晚：“真的很紧张、很害怕”“后来来了一队武警官兵，我心里踏实了”。是的，他们平日并不“风光”，但是他们在老百姓最困难的时刻带来“踏实”，诠释什么是“最可爱的人”。

不要说和平时没有牺牲，只是他们的牺牲不会那么“高调”。边防前哨、缉毒战场常有面对面的武装冲突发生，那也意味着解放军战士生命危险的存在；还有国际维和的敏感区，一些来自中国的和平

卫士就因为参与战斗，倒在了异国他乡……他们的付出，或许不会被大家看见，但支撑着大家的岁月静好。他们的贡献，永远铭刻在历史的长河中，融入了我们每一个平安的日子里。

“百年未有之大变局”中，国际上时有激烈的动荡存在；奔往民族复兴的每一个阶段，难免有意想不到的险境出现。但是，我们身后有一座“铜墙铁壁”让我们足以信赖，这就是我们的子弟兵。无论是大海晨曦、椰海蕉林，或许是长风骏马、牧歌苍鹰，这群“最可爱的人”会长久为我们守护家园，创造和平安宁。他们足以为一身戎装而自豪，他们值得我们由衷地尊敬与礼赞！（原载《湖南日报》）

“张家界太美了”

俄罗斯游客被美景所震撼

本报讯（谭湘民）7月23日，张家界国家森林公园十里画廊景区游客熙来攘往。“张家界太美了！”人群中冒出一句夹杂着外国口音的中文，吸引了正在景区值班的张旅集团常务副总裁、董秘金鑫的注意。

原来，来自俄罗斯莫斯科的一家三口被眼前十里画廊的景色所震撼，不由自主地喊出了内心对于风景的赞美。伊莲娜（音译）是大连理工大学的一名俄罗斯留学生，能说一口流利的中文，此次来张家界旅游是为了实现父母长久以来的心愿。

当问及是通过什么渠道了解到张家界，伊莲娜介绍，她的父母是通过俄罗斯电视广告了解到了中国张家界的奇山异水，通过广告的简短介绍，就已经被张家界的风景所吸引，接着通过网络查询，更加坚定了要来张家界走一走、看一看的计划，此次是趁着女儿放暑假，特意前来游玩。

除了被风景所震撼，伊莲娜对现场的服务接待工作更是赞不绝口，称赞现场工作人员的耐心讲解，当她父亲身体偶感不适时，现场工作人员的暖心询问，这种贴心的服务让远道而来的客人格外感动。

“希望通过我们热情的服务，让这些外国游客能够把张家界的美景和优质服务带回去口口相传。”金鑫介绍，2023年6月，由市人民政府主办，张旅集团承办的“中国入境游国际旅行社张家界旅游推介会”，以俄罗斯旅行社为主体的12个国家和地区的80余名国际旅行社参加。就目前来看，此次推介会带来的影响是巨大的，对开拓俄罗斯市场具有重大的作用，后续他们也将积极配合市委、市政府在境外市场开展品牌营销、媒介营销、精准营销、活动营销，助力张家界境外旅游市场继续升温。

魔芋产业促振兴

全媒体记者 向文 通讯员 邱德帅 张芬

适合魔芋的种植，所以我们驻村后就决心大力发展魔芋产业。”

驻村工作队多次组织村“两委”和有意向的种植户到全国有名的魔芋之乡新化县考察学习，并引进湘鑫农业综合开发有限公司的林下盆栽技术，约定由该公司负责提供种子、复合肥、农药等种植所需，并培训相关种植技术，魔芋成熟后高于市场价收购，解决种植户的后顾之忧，肖代放便是这一转变的受益者之一。

“去年以来，中烟公司带领我们到新化县取经，看见那里魔芋确实种得好，今年就试种了几亩魔芋。”肖代放告诉记者。目前，金龙村已经发展了40余亩魔芋，其中二代村和二代约有35亩，预计今年10月底将迎来首次丰收。

乡村振兴，产业先行，魔芋种植是金龙村产业发展的一个缩影。驻村工作队进驻金龙村以来，构建起了以烟叶种植为主，多元产业融合发展的良好格局，如今，在金龙村这个“九分山水一分田”的地方，烟叶、魔芋、樱桃萝卜、大头菜、羊肚菌、木瓜等产业多点开花，形成符合村情实际、具有金龙村特色的现代农业产业集群，精准助力乡村全面振兴。

